



Житель Ингушетии предстанет перед судом за уклонение от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в особо крупном размере).

Следствием установлено, что с 1 января 2014 по 31 декабря 2015 года обвиняемый, являющийся индивидуальным предпринимателем, состоящим на налоговом учете в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 2 по Республике Ингушетия, являющийся в соответствии со ст.ст. 143, 207 Налогового кодекса Российской Федерации плательщиком налога на добавленную стоимость и налога на доходы физических лиц, в нарушение требований Налогового кодекса Российской Федерации, уклонился от уплаты налогов на сумму более 11 млн рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной УФСБ России по Республике Ингушетия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1149065>